

我的见证

莫璐蔓

我第一次去教会是跟我先生有为一起去的，是在2012年参加Stillwater浸信会的某次聚餐。当时他在俄克拉何马州立大学读博。我们生活得简单没什么压力，寻求主的意识也比较淡薄，去过几次就没继续了。

时间一晃就到2015年。我妈妈来我们身边生活，她信主多年，潜移默化地传福音给我们。当时有为已经毕业，到了找工作的困难期。他很快地就接纳了主，而我还在将信将疑中。随着陪妈妈去教会的次数增多，参加主日崇拜，听传道听见证，跟教会里兄弟姊妹聊天，我倾向于去信，但还是会有疑惑。那段时间心情浮躁，很大一部分原因是因为他工作没定我想回国发展，毕竟我曾在国内工作过五年而且待遇不错，而他坚持要留在美国。当时，这是我们最大的分歧。我为此跟他闹脾气，无端冲他发火。他四处想办法，后来找到一家新泽西的培训机构愿意接纳他。

从学校毕业后就断了经济来源，我们到处想办法弄钱糊口。十二月份他去了新泽西，我跟我妈忙生计，只得将刚两岁的宝宝送到政府为了补助穷人设立的免费的daycare。去的第三天他就感染了很严重的感冒病毒，发烧呕吐拉肚子流鼻涕，我跟我妈都没能幸免于难。有为断断续续传来培训结束开始面试的消息，刚开始我们感觉生活有了希望，可是希望带来的是一次又一次的失望。我不明白为什么一个学业出色的人找工作怎么那么难？（后来我妈说这是神让你们俩都谦卑下来。我觉得她说得很对。）因为经济困难而相隔两地的两个人都在为能在一起过好日子而努力，可是为何还是只能困在原地。我倍加沮丧，那段日子真很难，我经常整夜睡不着。幸

好有件事情的发生让情况有了好转。承蒙天父怜悯。

记得是一个周五我问有为新泽西教会的情况。他告知我说因为教会路途遥远交通不便所以只能等人顺道带他过去他才能去，这周日可能又去不了。周日我到了Stillwater教会，执事樊老师很关心有为问我有关他的消息，也邀请我跟他一起做祷告，我把有为的情况告知给他，他就带我一起给有为祈祷希望那边教会牧师能关照到他，又一句一句教我做了决志祷告。我得到了很大的安慰，心态也转换了，把重担交给了神我轻松了很多。就在当天晚上我们通电话，有为跟我说他意外地去了教会，牧师找他说已经安排好接他来教会的人了。他跟牧师说起他的苦闷，他说他苦点没关系，怕我跟着他一起受苦。牧师安慰他说别担心你太太，主会看顾。我一边惊奇他的境遇一边也告诉他我这边的情况。我们当时真的很高兴，一方面是因为太久没这么轻松的聊天，再来是体会到互相的牵挂彼此的默契，最重要是觉得很神奇，好像冥冥中被主照顾。（申命记4章29节但你们在那里必寻求耶和华你的神，你尽心尽性寻求他的时候，就必寻见。）之后的生活没有太大变化，只是我的心境起了变化，我变得没那么忧心忡忡，也会时常喜乐。

但是人真的是软弱，长时间的等待让我愁烦现状忧虑未来。一个失眠的晚上突然不知为何，我开始向天父祈祷，为他的工作问题，为我们未来的走向，请他指路，引导我们。我俯躺在床上成膜拜状，在心里跟天父说话，一直说，一直说到凌晨四点多我昏昏沉沉地睡过去。还没等睡好就被电话吵醒，我看了一下早上七点，是有为的电话。我很困，不情不愿问他这么早有什么事？他在那头装作云淡风轻却难掩兴奋地说：“我们可以搬家了。”我一骨碌爬起来：“是怎么？你找到工作了？！”我大叫！他说是的。想起他一直以来的坚

持，也曾坚定地对我说他一定会找到工作，只是迟早的问题。（马可福音 11 章 24 节所以我告诉你们，凡你们祷告祈求的，无论是什么，只要信是得着的，就必得着。）这是天父赐予的福气给向他祷告的我们。

天父不仅在大事上为我们安排指路，在小事上也把他的恩典显露无遗。我们搬家的时候需要把旧的小轿车卖掉再买一辆新的 SUV，因为得在车后拖一个车厢用来装家具。当时时间很紧，事情又很多，临时卖车卖不出好价钱，可能只得直接贱价扔给旧车行了。但是天父在这种小事上也有给我们安排，下午去买好了新车傍晚就以超预想的价钱卖了旧车。第二天安装拖车装车，第三天就启程了。一路上很顺利，预计需要三天的路程也在两天完成了。记得在路上我跟大家说做个游戏吧，我们来猜猜路过卡车的颜色。然后我就先猜了，居然连着三次都被我猜中。这种中标机率真是不可思议。是耶稣与我们同在，赐我们平安也赐我们喜乐。第一天开了近 700 英里，晚上十一点多找了一家旅馆睡觉，有为因为好长时间不开车，这一下开了这么久的车，肌肉抽筋，睡不好，半夜痛醒了好几次。我非常担心第二天的旅程，但神奇的是他比第一天的状态还好，身体一直都没跟他叫板，而且精神也很好，我们完成了 1400 多英里的长途旅行，终于在第二天半夜时分到达了目的地。妈妈说她那天晚上知道他身体不舒服之后为他祈祷，请天父照料他医治他。（以赛亚书 57 章 18 节“我看见他所行的道也要医治他，又要引导他，使他和那一同伤心的人，再得安慰。”）我们真是蒙福的，信主是件很好值得庆幸的事情。

安顿好我们，妈妈就回国了。回国前的那个周日我们一家人来到 Norfolk 华人教会，她说把我们托付给主她放心了。我

从心底感激。感激有她这一路上的陪伴照顾。更感激她将耶稣带到我们的生命里，让我们认识了耶稣，耶稣是我们的救主，使我们得救，使我们蒙福。神知道我喜欢青岛，他喜欢美国，就把我们送到了美国的青岛。因为这里跟青岛同纬度，位置又都临东海岸。是不是很神奇？而且刚来美国的时候我们曾一同在地图上指着维洲，说这个地方很好，是我们都喜欢的地方。这是神早早就预备给我们的福气。感谢主！

到了新的教会，我开始参加主日学，主日崇拜，教会也专为我开了受洗班。我学习圣经，明白了人生来是有罪的，而我们的罪需要天父的赦免和恩典。（罗马书 3 章 23—26 节因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀；如今却蒙神的恩典，因基督耶稣的救赎，就白白地称义。神设立耶稣作挽回祭，是凭着耶稣的血，藉着人的信，要显明神的义；因为他用忍耐的心宽容人先时所犯的罪，好在今时显明他的义，使人知道他自己为义，也称信耶稣的人为义。）耶稣为我们的罪钉死在十字架上，当了我们的替罪羊，我们得救，我们不能忘了耶稣的死，我要跟他同死同背负十字架。耶稣是神的儿子他是无罪的，他死后第三天复活，而世人也因为他的复活而更坚信神，两千多年来不离不弃的信他。他也爱世人，不离不弃给我们丰盛的恩典。我们是神的子民，神爱我们，我也因为他的复活活出新我。我很荣幸在 2016 年感恩节在我们教会受洗。感恩！（希伯来书 12 章 28 节所以我们既得了不能震动的国，就当感恩，照神所喜悦的，用虔诚，敬畏的心事奉神。）

现在我站在这里，在这个幸福的时刻，分享属于天父和我的见证给大家，是因为主的存在是真理，他是爱我们的，而我们也必将感恩的心奉上，一切荣耀归于主。阿门！